

# 城镇管道燃气用户明年年底前加装安全装置

- 住宅用户单户安装费用不足200元的,由燃气经营企业和县(市、区)财政承担
- 住宅用户单户安装费用超过200元的,超出部分由用户补足

本报讯(记者 霍钢杰 通讯员 闫凤林)近日,记者从市城管局获悉,2022年年底前,全市城镇既有管道燃气用户将全部加装安全装置。

据了解,此次燃气安全装置加装工作将采取“政府补贴一部分,居民和燃气企业分担一部

分”的方式进行。

住宅用户单户安装费用不足200元的,由燃气经营企业承担40元,剩余资金由用户所在县(市、区)财政补足。

住宅用户单户安装费用超过200元的(含200元),由用户所在县(市、区)财政承担160

元,燃气经营企业承担40元,用户补足剩余资金。

单位用户安装资金由用户单位自行承担。

本次加装的燃气安全装置共有两种,分别为“气流式管道自闭阀”“报警器及与其连锁的自动切断阀”。两种装置

价格不同,可由用户自主选择。

市城管局将督导各县(市、区)和燃气企业在不增加低保户、特困户经济负担前提下,优先为旧城区住宅、低保户、特困户加装燃气安全装置。与此同时,将推动饭店、旅馆等

工商户以及学校、幼儿园、医院、养老院、机关事业单位等用户加装安全装置,重点督促近两年发生爆燃事故的燃气企业先行先试。截至目前,全市已为29760个用户加装完安全装置。

## 我市3岁至11岁儿童

# 超87万人已接种新冠疫苗第二针

本报讯(通讯员 高著 记者 鹿维双)记者昨天从市疾控中心了解到,我市3岁至11岁儿童中,超过87万人已接种新冠疫苗第二针。为了早日构建免疫屏障,市疾控中心希望符合条件者尽快接种第二剂疫苗。

10月27日起,我市全面启动3岁至11岁人群的新冠疫苗

免费接种工作。按照“知情、同意、自愿”的原则,分批次、分人群,以集体接种和分散接种相结合的方式推进接种工作。根据相关要求,适龄无禁忌人群在11月15日前完成第一针接种,12月上旬完成第二剂次接种。

目前,3岁至11岁人群使用的疫苗分别为国药中生北京生

物(含长春生物分装)和北京科兴中维(含科兴大连分装)生产的新冠病毒灭活疫苗,全程接种两剂次,两剂次间隔3周至8周。

另外,3岁至6岁儿童目前的第一针接种率较低。市疾控中心相关负责人表示,由于3岁至6岁儿童免疫力较弱,防疫意识相对薄弱,很难保持安全的社交

距离。接种疫苗后,绝大部分儿童可以获得免疫力,有效阻断病毒传播,保障身体健康。

如果孩子有发烧、咳嗽等症状,可暂缓接种,待健康状况良好时再接种。接种完成后,一定要多给孩子喝水,避免剧烈运动。如果孩子接种后出现异常情况,要及时向接种点汇报,及时就医。

## 十九届六中全会精神在基层

### 新华区夕阳红歌咏队

# 唱红歌宣讲十九届六中全会精神



本报讯 日前,新华区车站办事处站东社区夕阳红歌咏队走进铁路宿舍,高唱红歌,向居民宣讲十九届六中全会精神。

在现场,夕阳红歌咏队队员用嘹亮的歌声,演唱了《我的祖国》《没有共产党就没有新中国》《浏阳河》等多首经典红色歌曲。一首首红歌唱响在小区里,激发了居民的爱党、爱国热情。

田海燕 鹿维双 摄影报道

# 市区11个公园广场再升级

## 学雷锋志愿服务站增添服务项目

本报讯(通讯员 李霞 记者 张倩)昨天,记者从市城管局获悉,市区11个公园广场的13座学雷锋志愿服务站再次升级,新增了助听器、手写板、应急口罩等物品及道路指引、物品保管等服务。

昨天,记者来到双金公园学雷锋志愿服务站。这里新增了助听器、卫生纸等物品,以及道路指引、短暂休息、非贵重物品临时保管等服务。

市民孙女士说,她经常带孩

子到双金公园玩儿。因为孩子太小,她以前得带着很多孩子用的物品,非常麻烦。现在好了,有了物品寄存处,她带着孩子逛公园轻松多了。

“各学雷锋志愿服务站的服

务项目进行了不同程度的扩展。”市城管局相关负责人告诉记者,为帮助听障人士、残障人士及老年人游园,他们还在学雷锋志愿服务站配备轮椅19个、助听器13套、老花镜16副。

# 醉驾“黑校车” 遇到交警还想跑

## 东光一男子涉嫌危险驾驶被刑拘

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 节洪伟 周冉)醉驾“黑校车”,将19名幼儿从东光县送到吴桥县。近日,这名司机被吴桥县交警大队依法查获。

当天下午4点半左右,吴桥县交警大队民警在梁集镇执勤时,依法拦停一辆车牌号为冀JRxxx6的黄色“校车”。谁知,该车司机拒不下车接受检查。民警要求他打开车门,他一边打电

话,一边和民警纠缠。最后,这名司机竟然打开车窗跳了下来,并想骑着路边的一辆电动车离开现场。

民警对这名司机进行了酒精检测,结果显示其血液中的酒精含量达到了醉酒驾驶的标准。

据了解,司机李某家住东光县龙李镇某村,中午在家喝了一瓶啤酒和二两白酒,下午4点多去东光县某幼儿园接了19

名儿童,去往吴桥县梁集镇送这些孩子回家。

民警进一步核查发现,李某持有C1驾驶证,与他所驾车辆准驾车型不相符,而且这辆车属于“黑校车”。交警部门依法对其违法行为予以罚款、吊销驾驶证等处罚。此外,因涉嫌危险驾驶罪,李某还被警方依法刑事拘留。目前,案件正在进一步处理中。

## 扫码看视频 新闻料更多

遇到交警检查,他竟和交警反复纠缠……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 7月份以来 全市12462人次

# 通过网上认定 门诊慢(特)病

本报讯(记者 鹿维双)记者昨日从市医保局获悉,今年7月份,我市全面实施门诊慢(特)病网上自主申报医疗机构认定新模式,目前共认定通过12462人次。

据悉,各县(市、区)选定承办门诊慢(特)病资料受理和资格认定的机构时,除选定等级较高的定点医疗机构外,也将符合条件的部分乡镇卫生院纳入认定机构范围,减轻年老、行动不便、居住偏远等人员的负担。

目前,市本级在市区首批选择了5家二级以上综合医疗机构和2家专科医院,分别是:沧州市中心医院及南院区、沧州市人民医院、沧州中西医结合医院及东院区、沧州市传染病医院、沧州市精神病院。

新的认定模式让申报方式更加便利,认定流程更加透明,认定频次大幅增加。原来一年只有1次至2次的集中申报,调整为全年365天、一天24小时随时随地申报。认定通过后,参保人员可即时享受相关待遇。

## 泊头: 清理农村人居环境

本报讯(记者 苏少静)日前,泊头开展农村人居环境“冬季攻坚战”,共清理垃圾、杂草8340立方米,清拆残垣断壁128处,拆除临街旱厕126个。

据介绍,自11月开始,泊头利用无人机等设备,针对村庄内外乱堆乱放垃圾、残垣断壁等重点问题,开展大排查、大清理。同时,泊头还采取定期与随机、明查与暗访相结合的方式,及时发现为题,督促整改到位。